Задача 3
По исходным данным таблицы 1 рассчитать показатели по труду и заработной плате участка ТО-2 за 1 квартал и заполнить таблицу 2.
Таблица 1
	Наименование показателя
	Единицы измерения
	Буквенные обозначения
	Величина показателя

	1. Количество ТО-2

ГАЗ-3307
ЗИЛ-431410
КамАЗ-5320

Итого:
	

ед.
ед.
ед.
	Nто-2
Nто-2
Nто-2
	

	2. Нормативная трудоемкость, скорректированная с учетом условий эксплуатации
ГАЗ-3307
ЗИЛ-431410
КамАЗ-5320

	




ч.
ч.
ч.
	Тто-2
Тто-2
Тто-2
	

	3. Фонд рабочего времени ремонтного рабочего на 1 кв.
	ч.
	ФРВ
	

	4. Коэффициент повышения производительности труда
	
	к
	

	5. Средний разряд рем. рабочего
	
	
	


Таблица 2
	Наименование показателя
	Единицы измерения
	Буквенные обозначения
	Величина показателя

	1. Суммарная трудоемкость участка ТО-2
	чел.ч
	∑Тто
	

	2. Численность ремонтных рабочих
	чел.
	Nрем
	

	3. Выработка
	чел.ч
	W
	

	4. Часовая тарифная ставка
	р.
	Cчас
	126,94

	5. Повременный фонд заработной платы участка (без учета доплат, надбавок, премий).
	р.
	ЗПт
	

	6. Повременная заработная плата 1 ремонтного рабочего
	р.
	ЗПср
	






Показатели по вариантам.
С варианта № 1 по 10. Количество Газ – 31, ЗИЛ – 12, КАМАЗ – 40.
С № 11 по 20. ГАЗ – 23, ЗИЛ - !2, КАМАЗ-8.
С № 21 по 25. ГАЗ -16, ЗИЛ- 22, КАМАЗ- 14.

Нормативная трулоёмкость.
С № 1 по 12 . ГАЗ-12,2  ЗИЛ – 14,6  КАМАЗ – 14,5
С № 13 по 19   ГАЗ – 9,4  ЗИЛ – 8,7  КАМАЗ - !2,0
С № 20 по 25  ГАЗ – 4,8  ЗИЛ – 6,8  КАМАЗ – 10,5

[bookmark: _GoBack]Часовая тарифная ставка 4 р – 126,94 для всех
